

92 года.

ину Пет.  
Пусть

ники.

и я

на

бала-

корде-

елении

дгото-

занием

ты ро-

зи для

я с 1

льная,

дия.

—2.

рая те-

не. Об-

4 (на-

услуги

перед-

передач

. Срок

ваться:

д. 62,

телефону

инспек-

осмотр

т про-

июля

и, сре-

гам с

м — с

16-40.

—2.

)

лицо

снов-

распо-

жен-

актив

ников

олез-

ужка

е по

и.

ов.

—

ет.

—

Со-

ас-

—

3169.



# КРАСНЫЙ МАЯК

СУББОТА,  
30 МАЯ  
1992 ГОДА.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ  
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫШЕЛ 14 ДЕКАБРЯ 1918 ГОДА.

№ 58 (10288)

\* Выходит по вторникам  
и субботам.

\* ЦЕНА в розницу — 50 копеек.

## УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Назначить Туманова Владимира Николаевича главой администрации Псковской области.

Президент Российской Федерации.  
**Б. ЕЛЬЦИН.**

Москва, Кремль,  
22 мая 1992 года.

## Распоряжение

АДМИНИСТРАЦИИ  
ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ОБ ИСПОЛНЯЮЩЕМ  
ОБЯЗАННОСТИ ПЕРВОГО  
ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии ч. 3 ст. 38 Закона Российской Федерации «О краевом, областном Совете народных депутатов и краевой, областной администрации».

1. Назначить **ЗВОНКОВА** Виктора Артемьевича исполняющим обязанности первого заместителя главы администрации Псковской области с 25 мая 1992 года.

Кандидатуру первого заместителя главы администрации Псковской области представить на согласование с Псковским областным Советом народных депутатов.

**В. Н. ТУМАНОВ,**  
глава администрации  
Псковской области.

## Стоимость поездки — 50 копеек

Распоряжением областной администрации приняты единые предельные тарифы на перевозку пассажиров автомобильным транспортом. Теперь проезд пассажиров в автобусах общего пользования независимо от расстояния в городских, рабочих поселках и других населенных пунктах стоит 50 копеек. С введением в действие настоящего прейскуранта утрачивают силу ранее принятые по этому поводу документы и распоряжения.

### Как мы живем

## ЧЕМ ТРАВИТЬ МУХ? — СМЕТАНОЙ!

О качестве молочной продукции, поступающей с маслодельно-сыродельного завода нашего города в торговую сеть, газета «Красный маяк» писала неоднократно. По этому поводу в редакции было немало посетителей, которые жаловались на сметану низкого качества. Работники промышленного предприятия принимали кое-какие меры по улучшению качества своей продукции, однако с наступлением летней жары поток жалоб вновь возрос. Немало их поступает и главе районной администрации.

И ВНОВЬ мы решили побеседовать с людьми, которые пользуются продукцией Опочецкого маслодельно-сыродельного завода. И первая наша встреча состоялась с продавцами магазина, что расположено в районе торговых точек «Спортивные», «Культурные». Он теперь, говорят, относится непосредственно к маслозаводу.

В момент посещения магазин был пустынным, хотя на его прилавках громоздились пачки сливочного масла, в продаже были другие молочные продукты, в том числе и сметана.

Из беседы с продавцами узнал, что, конечно, сметана далеко не лучшего качества и что бывают нарекания на это. Бывали случаи, когда им приходилось обращаться с претензиями к маслодельно-сыродельному заводу, и на их требования, как правило, специалисты отвечали, о допустимости продажи сметаны и творога.

Вначале жалоб было много, а затем их стало меньше. Может быть, люди уже привыкли

к подобному качеству продукции?

И я решил дождаться первых посетителей. Это были две женщины. Одна ответила, что сметану вообще не покупает, а если покупает, то на рынке, так как цена почти одна и та же, а вот качество — не сравнять. У рыночной — и аромат, и густота, и вообще она не сравнина.

С этим же вопросом я обратился и к другой женщине. И она, не задумываясь, сказала: нехорошая сметана, но куда деваться, каждый день на базар бегать не будешь. Вот и приходится брать, ведь семью чем-то кормить надо. А сейчас, летом, когда пошли свежие овощи, без сметаны не обойтись. И стоит она не дешево — 37 руб. 30 коп.

В этот день я побеседовал с многими людьми, и чрезвычайно редко кто сказал доброе слово в адрес продукции Опочецкого завода. По инстанциям уже не жалуются ни на сметану, ни на творог, так как мало что меняется. Сколько не

жалуйся, а качество не становится от этого лучше.

Один пожилой мужчина, сходя с крыльца «Гастроно-ма», неся в руке пол-литровую баночку этой белой жидкости, так и ответил мне, что этой сметаной только мух травить, а мы ее едим, и платим такие огромные деньги.

Говорить о сметане маслодельного завода — это значит без конца рассказывать о плохом ее качестве. Люди говорили, что она жидкая, наполнена какой-то массой, похожей на творожную, что она постоянно с какими-то комочками. Некоторые считают, что она изготовлена из каких-то синтетических соединений или порошкового молока.

Разговор редакции с Опочецким заводом по переработке молока идет давно. И следует отметить, что люди и специалисты, работающие на этом предприятии, вероятно, уже привыкли к разного рода наработкам и хуле, выработав к этому стойкий иммунитет. Особенно агрессивно по этому поводу настроен сам директор А. Ф. Иванов. Он, как правило, считает, что качество продукции его завода соответствует всем стандартам.

Но лучше ли от этого жителям районного центра? Не лучше, но они привычные, съедят, такие уж времена наступили...

**А. БУРАГИН.**

## На полях района

### СВЕДЕНИЯ

о ходе полевых работ  
в хозяйствах района  
на 28 мая 1992 года.

В первой графе — посевы всего, (в процентах), во второй — корнеплодов (в гектарах).

«Авантур»	100	20
«Кр. Заречье»	100	15
им. Мичурина	100	6
им. Любимова	100	—
«Большевик»	99	20
«Духовский»	97	4
«ХХI партсъезд»	97	—
«Вперед»	97	—
«Организатор»	96	—
«Россия»	95	6
«Кр. Октябрь»	95	—
«Кр. фронтовик»	94	15
«Салют»	91	—
«Глубоковский»	83	—
«Урожай»	80	—
«Опачецкий»	79	—
«Заветы Ленина»	60	—
По району	92	86

В большинстве хозяйств района на отчетную дату весенний сев практически завершен. В ближайшие дни оставшиеся 8 процентов площадей, предназначенных под яровой сев, будут засеяны.

Все хозяйства района, за исключением колхоза «Заветы Ленина», с ровными показателями подошли к этому рубежу, а значит, сумели выдержать агротехнические сроки посева.

## ПРОСТИЛИСЬ с музыкальной школой

21 мая Опочецкая детская музыкальная школа провожала своих выпускников — четырнадцать юных аккордеонистов, двух баинистов, пятерых пианистов...

Перед началом отчетного концерта директор музыкальной школы Аркадий Иванович Трофимов вручил ребятам свидетельства об окончании. Первыми их получали, конечно, те, кто учился хорошо. С прекрасными оценками окончил музыкальную школу Дима Степанов (преподаватель Владимир Иванович Павлов). Дима намеревается в дальнейшем продолжить учебу в Псковском музыкальном училище.

Несмотря на то, что и наше образование, и наша культура переживают сейчас тяжелые времена, максимальная плата

за обучение в Опочецкой детской музыкальной школе составляет всего сорок рублей.

— Будем надеяться, что пла-

та за обучение повыситься не

будет, — сказал Аркадий Ива-

нович. — И тяжелые времена

тогда не скажутся отрица-

тельно на численности наших

учащихся..

В музыкальной школе учатся играть на различных инструментах не только городские дети. Здесь занимаются также ребята из деревень — из Глубокого и Теребеней.

Педагоги школы помогают общеобразовательным школам налаживать музыкальное вос-

питание учащихся, принимают активное участие в работе коллективах художественной само-

деятельности города.

**В. ИВАНОВА.**



## С СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА

# ПРАВОПОРЯДОК — ЗАБОТА МИЛИЦИИ, ОБЩЕСТВА

Как уже сообщалось в нашей газете, в минувшую пятницу, 22 мая, состоялась сессия районного Совета народных депутатов, на которой с докладом выступил начальник ОВД В. М. Бобылев.

ПРЕОБРАЗОВАНИЯ, которые происходят в нашей стране, сказал докладчик, ни в коем случае не могут обойти и нас, работников органов внутренних дел. Развал государственных структур, предприятий, колхозов, совхозов, экономическая неразбериха, всепоглощающий бартер, дефицит денежных средств и ряд других негативных процессов, происходящих в обществе, не могли не отразиться на состоянии борьбы с преступностью.

В прошлое ушли такие объяснения причин преступности, как пережитки прошлого в сознании людей, влияние капиталистического окружения и ряд других. Если раньше преступность несовершеннолетних объяснялась недостатками в воспитании в семье, школе, а также влиянием улицы, то теперь, очевидно, для воспитания осталась одна улица. Проблем сейчас у каждого много, но тем не менее хочу заострить внимание на той оперативной обстановке, которая сложилась в районе.

По штату в Опочецком РОВД имеется 93 сотрудника. Служба, занимающаяся непосредственно раскрытием и расследованием преступлений, состоит из 14 человек. В отделе работают девять сотрудников, переведенных на содержание за счет средств предприятий, колхозов и совхозов.

Начиная с 1988 года, в районе начался рост преступности. Приведу основные цифры, чтобы было понятно, в чем это выражается. В 1988 году всего было зарегистрировано 269 преступлений, из них по линии уголовного розыска 135 (кражи, хулиганство, грабежи, если понятнее, то представляющие наибольшую опасность), краж государственного и общественного имущества — 12, личного имущества — 72. В 1991 году зарегистрировано уже 365, по линии уголовного розыска — 254, краж государственного имущества — 73, личного — 113. За четыре с половиной месяца этого года уже совершено 139 преступлений, по линии уголовного розыска — 116, краж государственного имущества — 51, личного также 51. Как видите, за четыре месяца количество преступлений составляет такое же число, как за весь 1988 год.

ТЕПЕРЬ можно судить, как выросла нагрузка на сотрудников отдела. Примерно в таком же соотношении растет число лиц, привлеченных к уголовной и административной ответственности. Количество лиц, совершающих преступления в пьяном состоянии, имеет тенденцию к неуклонному росту. За год привлекается 200 человек к уголовной ответственности, из них 35—45% совершающих преступления в нетрезвом состоянии, около 40% совершающих корыстные преступления с целью приобретения спиртных напитков. Следует добавить сюда лиц, задерживаемых в нетрезвом состоянии за управление транспортом, а такиховых около 500 человек. В среднем 700 человек помещается в медицинский вытрезвитель, около 550 человек привлекается за мелкое хулиганство, из них 70 процентов за скандалы в семье, которые обычно

возникают на почве пьянства. Состояние общественного порядка в городе и районе, а также порядка на улицах напрямую зависит от того, как ведется борьба с пьянством.

Определенную тревогу и озабоченность вызывает сохранность государственного, общественного и личного имущества граждан. На протяжении нескольких лет обстановка в общем была относительно спокойная. В год кражи совершились из 2—3 магазинов, которые в основном раскрывались. А за этот год уже совершено 6 краж из магазинов, в районы совершено 12 краж, в колхозах и совхозах — 19, на предприятиях города — 12, а сумма ущерба исчисляется в десятках и сотнях тысяч рублей.

Не лучшая обстановка на селе по сохранности транспорта, горюче-смазочных материалов, скота.

Для того, чтобы успешно бороться с преступностью, необходимы технические современные средства, хорошо подготовленные сотрудники. И руководство отдела принимает меры по повышению профессионального мастерства. Но когда начинаешь поднимать вопрос о технической оснащенности милиции, все почему-то говорят, что у нас и так достаточно автомашин. Но ведь не в этом заключается суть проблемы, хотя и автомашин явно недостаточно. Средства связи, криминалистическая техника у нас образца 1960 года. У преступников транспорт лучше, техническое оснащение намного современее, а поэтому они мобильнее нас.

Постоянно урезаются фонды бензина, на этот год не выделено ни рубля на ремонт, приобретение инвентаря. За последние годы сделано немало для улучшения труда сотрудников, но этого недостаточно. В кабинетах сидят по несколько сотрудников, а это никак не способствует нормальной работе. Многие годы решается вопрос об освобождении трех квартир, находящихся в административном здании РОВД. Плохо решается жилищный вопрос. Надо серьезно подойти к возрождению добровольной народной дружины, взбодрившись деятельности товарищеских судов, комиссии по борьбе с пьянством и ряда других общественных формирований.

В НАСТОЯЩЕЕ время у нас имеется распоряжение главы администрации района о закрытии медицинского вытрезвителя и сокращении его штата, в котором семь аттестованных сотрудников милиции. Сокращение объясняется отсутствием денежных средств на их содержание. По этой причине встает вопрос о сокращении еще семи участковых инспекторов и двух инспекторов дорожно-патрульной службы ГАИ, которые содержатся за счет средств предприятий, колхозов и совхозов. Необходимо сократить также двух сотрудников ночной милиции.

Руководством отдела с помощью ряда руководителей изыскались возможности выплаты заработной платы, но этот вопрос до конца не решен. Те организации, которые заключили договоры на содержание сотрудников, на сегодняшний день задолжали милиции в общей сложности 59 тысяч рублей. Назрела пора решить вопрос о передаче этих сотрудников на местный бюджет и вопросы их материального обеспечения решать через администрацию района.

По поводу медицинского вытрезвителя я хочу сказать: он необходим. С ликвидацией медицинского вытрезвителя мы не сможем содержать в милиции лиц, находящихся в средней и тяжелой степени опьянения, так как это запрещено законом. На комиссиях высказывались разные точки зрения. Но одно мнение было единным — сотрудников сохранить надо.

Об укреплении патрульно-постовой службы говорил и раньше. По нашим расчетам, необходимо еще дополнительно 20 единиц для того, чтобы обеспечить круглогодичное прикрытие горячих точек. Но все упирается в денежные средства. На сегодняшний день один сотрудник милиции обходится в 60—70 тысяч рублей в год, а с учетом инфляции эта сумма будет расти.

ИХОДЯ из анализа складывающейся обстановки, можно отметить, что вал преступности будет расти, и вам сегодня решать, стоит ли в сегодняшних условиях сокращать количество сотрудников милиции. Я понимаю, что к работе милиции есть претензии. Не все еще устраивает в реагировании на поступающие заявления. Не изжиты грубость и неуважительное отношение к людям. Но сегодня надо подняться выше мелочей интересов и проникнуться заботой о нуждах района и спокойствии граждан.

Затем с докладом о бюджете района выступила заведующая райфо В. И. Яковлева.

ПО ДВУМ докладам развернулись прения. Первым выступил директор торфобрикетного предприятия В. Н. Коробов. Владимир Николаевич, в частности, отметил, что преступность в районе растет, и это как следствие нашей неполной перестройки, за годы которой общество претерпело значительные изменения. Не технический прогресс дает возможность освободиться трудовым коллективам, хозяйствам от различного рода правонарушителей, а наличие в магазинах дешевых продуктов питания, товаров промышленного производства. Пока не будут решены вопросы обеспечения фермеров техникой, а народа всех необходимых, рассчитывать на рост самосознания людей очень непросто. Поэтому мы, граждане района, должны помочь милиции в ее очень сложном и трудном деле, не быть равнодушными, иначе среди бела дня будут на улице нас резать и бить. И отголоски на поддержание правопорядка должны делать не только государственные предприятия и организации, но и все юридические лица.

Очень важно, чтобы каждый преступник не уходил от наказания. Хотя сейчас у милиции и непосильная ноша — борьба за правопорядок, но все же необходимо свои дела доводить до логического конца.

Касаясь бюджета района, Владимир Николаевич сказал, что эту политику необходимо вести очень умело и взвешенно. Естественно, что бюджет держится и за счет различных налогов. Но до сего времени налогоплательщик остается бесправным, ибо в нашем государстве нет обратной связи с теми, кто диктует их. И в связи с этим многие вышестоящие организации просто творят беззакония. Например, энергетические организации взимают плату за электроэнергию, повышая цены из месяца в месяц, нанося огромный ущерб особенно промышленникам. А

ведь на все есть положения, указы, законы.

Сколько раз говорилось о том, что бюджет трещит по швам, а налоговая политика, связанная с земельной реформой, не выполняется.

Мастер ДРСУ В. В. Иванов свое выступление посвятил жизни дорожной организации. Несколько парадоксален тот факт, что государство взимает большие налоги за эксплуатацию дорог, но, к сожалению, дорожные организации по их содержанию финансируются крайне неудовлетворительно. Цены на строительство растут, скажем, один километр асфальтной дороги сейчас обходится строителям в 500 тысяч рублей.

Далее Владимир Васильевич сказал, что средний заработка рабочих их организации значительно ниже, чем у работников милиции. Однако милиция работает не очень оперативно, следственные вопросы не доводят до конца.

Воспитатель детского сада «Теремок» Л. И. Степанова свое выступление посвятила росту преступности среди несовершеннолетних. Для детей, сказала она, проблема купить конфеты, уже не говоря о велосипеде, мопеде. Вот и протягивают малыши руки к чужой вещи. В нашей прессе много пишется о том, как несовершеннолетние зарабатывают деньги, оказывая различного рода услуги. Но это, к сожалению, привилегия молодежи больших городов.

Думаю, работники милиции не обижены в заработной плате, если учсть, что только «коровьи» они получают ежемесячно 980 рублей. А нам в апреле — мае выдали только 150 рублей. Учитель в нищенском состоянии. Уходя в отпуск на 48 рабочих дней, он получит 2—2,5 тысячи рублей, а если учсть, что до первой зарплаты нужно работать еще месяцы, вряд ли он может на эти деньги содержать себя и семью. Самые лучшие педагоги уходят из детсадов и учебных заведений. И это в основном мужчины, которые ищут лучшую долю в других организациях.

Начальник областного управления внутренних дел С. В. Осипов в своем выступлении отметил, что каждый гражданин имеет право на личную безопасность. И эту безопасность необходимо обеспечить. Опочецкий РОВД в области на неплохом счету, так же, как и его начальник.

Рост преступности захлестнул область, республику. А если учсть, что наша Псковщина является пограничной, рост преступности во многом связан с тем, что у нас появилось много лихих дельцов, которые идут на нарушения любых законов, чтобы заработать на незаконных перевозках. Ущерб этим наносится огромнейший. Только за последние два дня на границе области с соседними республиками задержано девять КамАЗов с медью без всяких документов на право перевозки, без уплаты пошлины.

Правда, с соседними прибалтийскими республиками решается вопрос об установке пограничных войск. Но на это уйдет много времени. В связи с этим сейчас не время сокращать численность милиции.

В работе Опочецкой милиции настороживает один вопрос: почему до сего времени не выявлено ни одного взяточника? Это, конечно, хорошо, но и в то же время с ростом коммерциализации не исключена возможность подкупа должностных лиц.

## О проблемах спорта

# ...МИ БЕГАТЬ ТРУСЦОЙ

С ПОРТ в нашем районе име-

ет давние традиции, и наше поколение спортсменов своими победами постоянно их приумножает. Однако в последнее время, как и остальные сферы нашей жизни, он переживает настоящий кризис. И раньше спорт считался на втором плане, а сейчас и вовсе оказался брошен на произвол судьбы. В районе сокращена должность председателя спортивного комитета. Руководствовались, конечно, чисто финансовым соображением, тем, что есть дела и проблемы поважнее спорта. Но не потерять бы от этого значительно больше. Ведь спортсмены для достижения высоких результатов тратят годы. Участие в соревнованиях и борьба за первенство являются для них целью. Если ее не будет, они превратятся в обычновенных любителей.

Именно об этом шел разговор на собрании спортсменов района, состоявшемся несколько месяцев назад. Тогда с И. Политко, взявшим на себя обязанности председателя спортивного комитета, были обсуждены вопросы по организации соревнований, аренды спортивных залов для тренировок, а также в связи со сложностью финансирования установлены виды спорта, объединяющие наибольшее число спортсменов. На их развитие и решено было выделять имеющиеся средства. Такой выход из положения устраивал всех.

И вот недавно пришли в редакцию спортсмены Н. Кабанович, С. Подхватов. Разговор, состоявшийся с ними, касался именно выполнения решений вышеупомянутого собрания.

С Подхватов: Атлетический клуб «Интер» располагается в спортивном зале школы-интерната. Как было обещано, плата за аренду зала берет на себя спортивный комитет. Однако недавно пришел к нам И. Политко, который еще является и первым секретарем райкома Российского Союза Молодежи, образованного на базе бывшего комсомола, и заявил, что за аренду зала будет оплачено лишь тем, кто вступит в молодежную организацию. Как можно ставить в зависимость спортсменов от принадлежности их к молодежному союзу, используя при этом свое служебное положение? Такое же практиковалось даже в застойные годы.

Н. Кабанович: Участвуя в соревнованиях за пределами района и области, приходилось не раз беседовать со спортсменами из различных регионов о том, как у них поставлена спортивная работа. И когда они узнают, что приходится буквально вытряхивать у спортивного комитета средства для участия в соревнованиях, удивляются, как еще спорт у нас существует.

Взять, к примеру, последние соревнования по легкой атлетике, которые проходили у нас. У сборной команды Опочки были все шансы выйти в призеры, но из-за отсутствия внимания к их проведению со стороны спортивного комитета вынуждены были на обслуживание действовать юношескую команду бегунов. Естественно, участвовать в соревнованиях они не смогли.

Если мы не хотим, чтобы у нас через год-два спорт в районе пришел в полный упадок, надо что-то делать. Пожалуй, правильнее было бы провести вновь собрание спортсменов, где решить, как жить дальше. Или мы начнем развивать спорт, или будем бегать трусцой для себя. Без участия в соревнованиях теряется весь смысл упорных тренировок.

Е. ПУЛЬША.

A

...С н...  
Опочечки  
нерв и  
зываться  
ског тво  
название  
кипучую  
разверты  
здания

20 мая  
дущем Д  
ства был  
лись на с  
рческих  
ники. Ра  
и время  
задирали  
ливые ю

Белые  
тенные  
куклы  
Свой та  
младшей  
ского ко  
годы». В  
прошло  
части зде  
разучива  
уже тан

Конечн  
еще дал  
ших —  
Наташи  
танцевал  
ри на тем  
ных и ба  
девочек  
имающи  
уже три  
мя, и не  
рание —  
пока еще  
растут  
леди...

Руково  
коллекти  
Ольга А

Кукол  
ставил

Члены  
второй  
Печоры  
чоры по  
между  
приняли  
Эстонии  
России  
смены  
торых б  
банович

Проб  
дистанци  
ров. По  
сменов  
можно  
какой. С  
само  
кий тем  
во. С о  
своего  
широва  
победи

Все  
вольны  
ое им  
заторам



# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 ИЮНЯ,  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
ТВ «ОСТАНКИНО».

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
21.00, 0.00 Новости. 6.20, 8.50 —  
Утренняя гимнастика. 6.30 —  
«Утро». 9.20 — «В поисках ут-  
раченного времени». 9.40 —  
Мультифильм. 10.10 — «Нав-  
руз». 11.10 — «Брайэн ринг». 14.10 —  
«Телемистик». 14.55 —  
«Блокнот». 15.25 — «Это бы-  
ло... было...». 15.40, 1.00 —  
«Влюбленная рыбка». Худ.  
фильм. 16.55 — «Много го-  
лов — один мир». 17.05 — «Ча-  
борок». 17.45 — «Заглянем в  
будущее». 18.20 — «НЭП». 18.45 —  
Футбольное обозрение.  
19.10 — Худ. фильм «Это бы-  
ло у моря...». 20.45 — «Спо-  
койной ночи, малыши!». 21.40 —  
«Пресс-клуб».

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Время деловых  
людей. 9.20 — Итальянский  
язык. 9.50 — Первый тайм.  
10.05 — Досуг. 10.20 — «Бело-  
стокская трагедия». 10.50 —  
Мульти-пульти. 11.00 — Ойку-  
мена. 13.40 — «Сев». 16.00 —  
Там-там-новости. 16.15 —  
Детский час. 17.15 — «Еванге-  
лие в наши дни». 17.45 —  
ТИНКО. 18.00 — Трансро-  
эфир. 18.50 — Азы карьеры.  
19.05 — Лицом к России. 19.25 —  
Наш сад. 20.20 — Праздник  
каждый день. 20.30 — «Незна-  
комый Бурков. Письма другу».  
21.20 — «Запоздалое покая-  
ние». 21.45 — «Каслинский  
Гран-при». 22.00, 23.20 — Пя-  
тое колесо. 0.40 — «Ролан  
Гаррос».

2 ИЮНЯ,  
ВТОРНИК  
ТВ «ОСТАНКИНО».

6.00, 9.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 21.00, 0.00 — Новости.  
6.20, 8.50 Утренняя гимнасти-  
ка. 6.30 — «Утро». 9.20, 19.35 —  
«Богатые тоже плачут». 9.50 —  
Мультифильмы. 10.25 —  
«Это было у моря...». Худ.  
фильм. 14.35 — «Взгляд из  
провинции. Обязаны выжить». 15.25 —  
«Уроки Ольги Ивано-  
вой». 15.40 — Народные ме-  
лодии. 15.55, 1.25 — «Дубров-  
ский». Худ. фильм. 1-я серия.  
17.00 — «Отдыхай». 17.15 —  
Детский музыкальный клуб.  
18.20 — «День земли». 18.35 —  
Концерт. 19.05 — «Политиче-  
ская кухня». 20.00 — «Тема». 20.45 —  
«Спокойной ночи, ма-  
лыши!». 21.35 — Худ. фильм  
«Доктор Тейран». 1-я серия.  
23.10 — Фермата. 23.30 —  
«Пять колец». 0.25 — «Белая  
собака-91».

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Французский  
язык. 1-й год. 9.35 — Детский  
час. 10.35 — Наш сад. 11.05 —  
Бизави. 11.35 — «Ролан Гар-  
рос». 12.05 — «Монолог». Худ.  
фильм. 13.40 — Крестьянский  
вопрос. 16.00 — Там-там-ново-  
сти. 16.15 — «Детские мечты». 5-я серия. 16.35 —  
Мульти-пульти. 16.45 — Христианская  
программа. 17.15 — Просто-  
р. 17.45 — ТИНКО. 18.00 —  
Кубок России по легкой  
атлетике. 18.40 — Криминаль-  
ные вести. 18.55 — Парламент-  
ский вестник. 19.10 — «Азбука  
братства». 20.20 — Праздник  
каждый день. 20.30 — «Санта  
Барбара». 50-я серия. 21.20 —  
Студия «Петро». 21.45 —  
«Вальс в Нескучном саду». 21.55 —  
Без ретуши. 23.20 — Спортивная  
карусель. 23.25 — Парижские  
диалоги. Передача 1-я. 0.00 —  
«Ролан Гаррос».

РОССИЙСКОЕ ТВ.

3 ИЮНЯ,  
СРЕДА

ТВ «ОСТАНКИНО».

6.00, 9.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 21.00, 0.00 — Новости.  
6.20, 8.50 Утренняя гимнасти-  
ка. 6.30 — «Утро». 9.20,  
19.05 — «Богатые тоже пла-  
чут». 10.10 — «Мастер». 10.25 —  
«Доктор Тейран». Худ.  
фильм. 1-я серия. 14.10 —  
«Телемистик». 14.55 — «Блокнот». 15.25 —  
«Сегодня и тог-  
да». 15.55, 1.25 — «Дубров-  
ский». Худ. фильм. 2-я серия.

17.00 — «Рок Макс». 18.20 —  
«День земли». 18.35 — «Сель-  
ские хроники». 19.30 — Встреча  
с писателем В. Войновичем.  
20.45 — «Спокойной ночи,  
малыш!». 21.40 — Худ. фильм  
«Доктор Тейран». 2-я серия.  
23.15 — «Фантазии на тему  
Фаберже». 23.25 — Россия —  
Италия. Футбольный  
матч-концерт звезд эстрады.  
0.50 — «Полуостров Таймыр».

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Время деловых  
людей. 9.20 — Итальянский  
язык. 9.50 — Первый тайм.  
10.05 — Досуг. 10.20 — «Бело-  
стокская трагедия». 10.50 —  
Мульти-пульти. 11.00 — Ойку-  
мена. 13.40 — «Сев». 16.00 —  
Там-там-новости. 16.15 —  
Детский час. 17.15 — «Еванге-  
лие в наши дни». 17.45 —  
ТИНКО. 18.00 — Трансро-  
эфир. 18.50 — Азы карьеры.  
19.05 — Лицом к России. 19.25 —  
Наш сад. 20.20 — Праздник  
каждый день. 20.30 — «Незна-  
комый Бурков. Письма другу».  
21.20 — «Запоздалое покая-  
ние». 21.45 — «Каслинский  
Гран-при». 22.00, 23.20 — Пя-  
тое колесо. 0.40 — «Ролан  
Гаррос».

4 ИЮНЯ,  
ЧЕТВЕРГ

ТВ «ОСТАНКИНО».

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
21.00, 0.00 — Новости. 6.20,  
8.50 — Утренняя гимнастика.  
6.30 — «Утро». 9.20, 19.05 —  
«Богатые тоже плачут». 10.10 —  
Мультифильм. 10.25 — «Док-  
тор Тейран». Худ. фильм. 2-я  
серия. 14.10 — «Телемистик». 14.55 —  
«Блокнот». 15.20, 1.20 —  
«Дубровский». Худ. фильм.  
3-я серия. 16.30 — Худ. фильм  
«Царь-компьютер». 17.45 —  
«День земли». 18.25 — «...До  
шестнадцати и старше». 19.30 —  
«Мовизмы... Марка Захарова».  
20.45 — «Спокойной ночи,  
малыш!». 21.40 — Худ. фильм  
«Доктор Тейран». 3-я серия.  
23.15 — «Портрет на  
фоне». В. Белов. 0.20 — «Зву-  
ковая дорожка». 0.50 — Ох-  
ранная грамота.

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Испанский язык.  
1-й год. 8.50 — Досуг. 9.05 —  
Испанский язык. 2-й год. 9.35 —  
Белая ворона. 10.20 —  
Складчинка. 11.00 — Без рету-  
ши. 12.00 — «Ролан Гаррос». 12.50 —  
«Санта-Барбара». 51-я серия.  
13.40 — Крестьянский  
вопрос. 16.00 — «Ролан Гар-  
рос». 17.45 — ТИНКО. 18.00 —  
Первый тайм. 18.15 — Россия  
и мир. 18.45 — Господа-това-  
рищи. 19.00 — Парламентский  
вестник. 19.15 — Студия «Но-  
та бене». 20.20 — Праздник  
каждый день. 20.30 — Спе-  
циальный коммерческий вест-  
ник. 20.40 — Весенний бал в  
Колонном зале Дома союзов.  
21.30 — Хроно. 22.00, 23.50 —  
Пятое колесо.

5 ИЮНЯ,  
ПЯТНИЦА

ТВ «ОСТАНКИНО».

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
21.00, 0.00 — Новости. 6.20,  
8.50 Утренняя гимнастика.  
9.20 — «Богатые тоже плачут».  
9.45 — Играет Московское  
трио. 10.05 Мультифильм. 10.25 —  
«Доктор Тейран». Худ. фильм.  
3-я серия. 12.20 — Клуб путешес-  
твенников. 14.15 — «Бридж». 14.40 — «Бизнес-  
класс». 14.55 — «Блокнот». 15.25 —  
«Подарок меломану». 15.55 —  
«Дубровский». Худ. фильм  
4-я серия. 17.00 — «Та-  
ланты и поклонники». 17.50 —  
«Лошарики». Мультифильм. 18.25 —  
Человек и закон. 18.55 —  
Худ. фильм для детей «Эмиль  
из Леннебергса». 9-я серия.  
19.20 — «Кто с нами?». 19.40 —  
«Две оглядки». 20.15 — Фе-  
стиваль «Женщина в театре». 20.45 —  
«Спокойной ночи, ма-  
лыши!». 21.40 — «Вид». 1.40 —  
«Дубровский». Худ. фильм.  
4-я серия.

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Время деловых  
людей. 9.25 — Английский  
язык. 1-й год. 9.55 — Досуг.  
10.10 — Английский язык. 2-й  
год. 10.40 — Пилигрим. 11.25 —  
Студия «Нота бене». 12.05 —  
«Ролан Гаррос». 12.55 —  
Азы карьеры. 13.10 — Дневной  
сеанс. «Последний лист». 13.40 —  
Крестьянский вопрос. 15.30 —  
Простор +. 16.00 — «Ролан  
Гаррос». 17.45 — ТИНКО.  
18.00 — Непознанная Вселен-  
ная. 18.45 — М-трест. 19.00 —  
Прошу слова. 19.10 — Белая  
ворона. 20.20 — Праздник  
каждый день. 20.30 — «Позна-  
вая белый свет». Худ. фильм.  
21.45 — «ЭКС». 21.55 — Ак-  
ция «Пеликан».

6 ИЮНЯ,  
СУББОТА

ТВ «ОСТАНКИНО».

7.30 — Субботнее утро делово-  
го человека. 8.30 — Утрен-  
няя гимнастика. 8.40 — Спорт  
для всех. 9.10 — «Музыкаль-  
ные инструменты» и их исто-  
рия. 1-я серия. 9.40 — Как  
добиться успеха. 9.55 — Про-  
грамма передач. 10.00 — Ра-  
dio «Труба». 10.30 — Центр.  
11.10 — НЛО: необъяснимый  
визит. 11.40 — С. Рахманинов.  
«Алеко». 12.10 — «Медицина  
для тебя». 12.50 — Книжный  
двор. 13.40 — Мультифильм  
«Гчела Майя». 14.05 — «Шпи-  
онские истории». 2-я серия.  
15.00 — Новости. 15.20 — «За-  
зеркалье». «Лиловый шар».  
16.50 — Красный квадрат.  
17.30 — В мире животных.  
18.10 — «Счастливый случай».  
19.15 — Худ. фильм «Завеща-  
ние профессора Доузеля». 20.45 —  
«Спокойной ночи, малыши!». 21.00 —  
Новости. 21.40 — Что?  
Где? Когда? 22.40 — До и по-  
сле полуночи. В перерывах  
(0.00) — Новости. 1.25 —  
«Дикий пляж». Худ. фильм.

РОССИЙСКОЕ ТВ.

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 —  
Вести. 8.20 — Документальная  
панорама. 8.40 — Фольклор.  
9.00 — Баскетбольное обозре-  
ние НБА. 9.30 — Открытый  
мир. 10.15 — Признание в любви.  
10.30 — Программа 03.  
11.00 — «Плюс одиннадцать».  
12.15 — «Как жить будем?». 13.00 —  
«Разговор запросто». 13.30 —  
«Бурда моден» пред-  
лагает... 14.20 — «Звезда  
plenительного счастья». Худ.  
фильм. 1-я серия. 15.45 — Те-  
ма с вариациями. 16.00 — «Ро-  
лан Гаррос». 17.00 — Россий-  
ская энциклопедия «А. С. Пу-  
шкин и судьбы русской куль-  
туры». 17.40 — Пилигрим.  
18.25 — Академия «Браво». 19.10 —  
Парламентский вест-  
ник. 19.25 — Могикане. 20.20 —  
Праздник каждый день.  
20.30 — Музыка в стиле пепси.  
22.25 — Маски-шоу. 23.20 —  
«Выйти замуж за капитана». Худ. фильм. 0.45 — «Ролан  
Гаррос».

7 ИЮНЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ

ТВ «ОСТАНКИНО».

7.00 — Час силы духа. 8.00 —  
Ритмическая гимнастика.  
8.30 — Тираж «Спортивного». 8.40 —  
Московский междуна-  
родный марафон мира. 9.15 —  
«С утра пораньше». 9.55 —  
«Возможно все». 10.25 —  
Кинотавр-92. 10.55 — Утренняя  
звезда. 11.45 — Под знаком  
«Пи». 12.15 — «Радуга». 12.55 —  
«Букет жасмина». (Тунис). 13.10 —  
По ту сторону рампы. С  
улыбкой... Н. Крачковская.  
13.10 — Марафон-15. 14.00 —  
«Заповедники дикой природы». Фильм 2-й. 14.30 — Худ.  
фильм «Марк и Софи». Фильм  
2-й. 15.00 — Новости. 15.20 —  
Диалог в прямом эфире. 16.00 —  
Клуб путешественников.  
16.50 — Авторалли «Кэмп-  
трофи». 17.15 — «Панорама». 17.55 —  
«Уолт Дисней пред-  
ставляет...». 18.45 — Новости.  
19.00 — «Много голосов —  
один мир». 19.05 — «Телело-  
ция». 19.20 — Дар звезд. 22.00 —  
Итоги. 22.45 — Спортивный  
уикенд. 23.00 — Худ. фильм  
«Священная картография».

# ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую маму и бабушку Клавдию Алексеевну ВАСИЛЬ-  
ЕВУ поздравляем с 55-летием. От всей души желаем тебе хо-  
рошего здоровья и долгих лет жизни. Неба мирного, ясного  
и всего в жизни прекрасного.

Дочь, сын, внук.

\* \* \*

Дорогую и любимую доченьку, внучку, племянницу Евгению  
Александровну ТИМОФЕЕВУ поздравляем с 20-летием.

Этот день пусть тебя приласкает,  
И судьба пусть тебя сбережет.  
Пусть исполнится все, что желаешь,  
А с желанием счастье придет.